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C: RR28 
 

  الامتحان الوطني الموحد للبكالوریا 
  -2008الاستدراكیة  دورة ال-

 عناصر الإجابة

ـــادة:ــــالمــــ والكیمیاء الفیزیاء   :المعامل 7    

 س3 
 مدة

 الإنجاز:
:(ة)الشعـــــب الفیزیائیة العلوم مسلك التجریبیة العلوم شعبة    

    

  سلم التنقیط  عناصر الإجابة  رقم السؤال

  الكـیـــمیــــاء  
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 تتوافق مع القیمة المسجلة. النتیجة
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    اءــــــــزیـــــــیـفـال  

    الموجات :  1تمرین   

 0,25 + 0,25  إتمام مسار الأشعة + اسم الظاهرة  1.1

 0,25   الشرط  1.2

 0,25 التعبیر    1.3
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 a.  0,5یكبر عرض البقعة المركزیة كلما صغر العرض   1.4.1

ma؛    الصیغة  1.4.2 2.421   2x0,5 
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    : الكهرباء 2تمرین   

 2x0,25  توجیه الدارة وتمثیل التوترات علیها  I :1.1الجزء

 K  0,5 +2x0,25و τالتحقق من المعادلة التفاضلیة؛   كتابة تعبیري   1.2

 τ  0,5بعد    1.3
AI؛      10μs  τ =مبیانیا :   1.4.1 40   2x0,25 

HL+ التطبیق العددي:  Lتعبیر   1.4.2 510.6  0,25 + 0,25  

 0,25 + 0,25  المعادلة الملائمة  + التعلیل  II:2.1الجزء 

 0,5+0,5  الوشیعة ( ب )  +   التعلیل  2.2

    : المیكانیك3تمرین   

 0,25 + 0,25 التمثیل  1

   0,25 التعبیر المتجهي لقوة التجاذب الكوني   2

aتعبیر   3


  0,5 في أساس فریني 

  0,75  البرهنة  4.1

1.35.7332؛      SVتعبیر     4.2  smVS 0,25 + 0,5  

  0,5 البرهنة  5

6   TTS   ؛(S) 0,5 +0,25  یبدو متحركا بالنسبة لملاحظ أرضي  

 0,75  إثبات العلاقة  7.1

kmzالتعبیر                 7.2 35214  0,5   +0,25 
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